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Izvještaj o radu za 2018. godinu

Ciljevi osnivanja organizacije, sukladno Statutu  ili drugom osnivačkom aktu:

Senzibiliziranje  i educiranje javnosti o problematici nasilja u obitelji, nasilja u vezama, nasilja među 
djecom, senzibiliziranja i obrazovanja mladih za rodnu ravnopravnost i aktivno građanstvo, pružanja 
pomoći i podrške ženama žrtvama nasilja,  promicanja rodne ravnopravnosti, volonterizma, razvoja i 
poticanja kreativnosti žena  te zdravstvene preventive i osvješćivanja aktualnih problema, a sve u svrhu 
zaštite i promicanja ljudskih prava osobito žena i djece.

Svrha i područje djelovanja organizacije:

Svrha osnivanja i djelovanja je osnaživanje, poticanje, senzibilizacija, zagovaranje, lobiranje i edukacija
građana radi  zaštite i poštivanja ljudskih prava, podupiranja vrijednosti nenasilja, prava na jednako 
postupanje, javno djelovanje u svrhu poboljšanja položaja marginaliziranih grupa i pojedinaca, 
prevenciju diskriminacije i svih oblika nasilja, socijalnu uključenost, poboljšanje kvalitete života, te 
umrežavanje na svim razinama, koristeći se pri tome edukacijama, savjetodavnim radom, javnim 
radom, lobiranjem, zagovaranjem  i umrežavanjem.
Udruga  sukladno  utvrđenim ciljevima djeluje na području ostvarivanja i zaštite ljudskih prava i 
ravnopravnosti spolova, podrške razvoju civilnog društva, organizacijskog razvoja, demokratskog 
razvoja i razvoja zajednice usmjerenih na pozitivne društvene promjene.

Vizija 

Društvo jednakih prava i mogućnosti

Misija

HERA je ženska grupa i organizacija civilnoga društva koja se zalaže za ravnopravnost, nenasilje i 
zaštitu ljudskih prava. "HERA" se bori protiv svih oblika diskriminacije neposrednim osnaživanjem i 
podrškom žrtvama nasilja, senzibilizacijom i edukacijom javnosti i institucija, suradnjom i 
umrežavanjem s organizacijama civilnoga društva i institucijama te javnim zagovaranjem.

http://www.udruga-hera.info/


Organizacijski osvrt na 2018. g.

HERA u 2018.g. ima 22 članice i jednog člana. U 2018.g. održane su dvije redovne godišnje skupštine. 
Održano je  6 sastanka upravnog odbora i 2 sastanka nadzornog odbora. Održano je 8 sastanaka 
članstva udruge, 3 sastanka volonterki, voditeljice i izvoditeljica aktivnosti, 3 intervizijska sastanka 
volonterki na SOS telefonu i Savjetovalištu.  

U 2018. godini organizirale smo i provele 6 javnih akcija ( Križevci, Koprivnica, Đurđevac, 
Bjelovar),  1 izložbu, 3 okrugla stola,  1 tematsku sjednicu, 3 sastanka sa institucijama sustava, 2 
edukacije za volonterke, 1 edukaciju za stručne osobe koje rade sa žrtvama nasilja, 1 ispitivanje/ on line
anketu, podržale 1 prosvjednu akciju, objavile 1 javni poziv za volontiranje, organizirale obilježavanje 
globalne kampanje One Billion Rising te se uključile u obilježavanje Dana otvorenih vrata udruga 
2018.g.
Ukupno je na ovaj način educirano i senzibilizirano preko 3000 građana/građanki.

Sudjelovale smo na 3 okrugla stola, 2 nacionalne konferencije, 1 stručnom skupu, 1 regionalnoj 
konferenciji, 4 specijalizirane edukacije, 2  manifestacije, 1 tematskom sastanku.

 Ostvarivanje programskog djelovanja:

 Projekti u 2018.g

1.  Projekt "Aktivno protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji"
Opći cilj projekta:

 unapređenje zaštite žrtava nasilja u obitelji i njihovo osnaživanje putem stručne savjetodavne, 
pravne i psihosocijalne pomoći te promicanje međusektorske suradnje  u svrhu podizanja 
kvalitete života i socijalne uključenosti žrtava nasilja

Specifični ciljevi projekta:
 pružanje emocionalne i savjetodavne pomoći putem SOS - telefona za žrtve nasilja 
 pružanje psihosocijalne i pravne pomoći žrtvama nasilja u Savjetovalištu za žrtve nasilja
  suradnja i umrežavanje  sa institucijama u cilju razvijanja modela timskog pristupa rješavanju 

problema nasilja u obitelji i nasilja nad ženama
 osvještavanje i senzibiliziranje javnosti o problematici nasilja u obitelji i nasilja nad ženama

 Razultati projekta:
 pružena podrška i pomoć ženama i djeci žrtvama nasilja putem SOS-a i Savjetovališta, vođena 

evidencije i statistike poziva i broja korisnika/ca te vrstama pomoći
 organizirana edukacija za stručne osobe koje rade sa žrtvama nasilja (32  predstavnika/ca 

sudova, policije, Centra za socijalnu skrb, škola, hitne medicine)
 tiskano 200 letaka 
 organizirane 2  javne akcije
 organizirane 2 edukacije za volonterke i stručne osobe udruge 
 provedeno i tiskano online istraživanje nasilja nad ženama u Koprivničko-križevačkoj županiji
 25 objava u medijima o projektu – cca 2000 građana upoznato sa projektom i senzibilizirano o 

problematici nasilja nad ženama i obiteljskog nasilja
Na  SOS telefonu   bilo  je  189  poziva.  U Savjetovalištu  je  ostvareno  52  savjetovanja,  od  toga  42
telefonom  i  10  direktnih  savjetovanja.  U  savjetovalištu  su  sve  korisnice  bile  žene.  Pozivi  u
savjetovalištu  najčešće  su se odnosili  na pitanja  postupka brakorazvodne parnice,  na koji  način  se
pokreče parnica, može li supružnik oduzeti djecu, besplatne pravne pomoći, prava iz sustava socijalne
skrbi, prava iz drugih sustava, i slično. Na projektu su  sudjelovale 4 volonterke koje su ostvarile 884



volonterska sata. 
Financijska podrška za 2018.godinu: 16.995,85 kn Grad Križevci
                                                              8.000,00 kn Koprivničko-križevačka županija

2. Program  "Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela"
Opći cilj programa:

 Osigurati  pružanje  pomoći  i  podrške  žrtvama  i  svjedocima  kaznenih  djela  u  županijama  u
kojima nisu osnovani odjeli za podršku žrtvama i svjedocima

Specifični ciljevi programa:
 podizanje razine znanja, vještina i kompetencija predstavnika/ca organizacija civilnog društva

za pružanje pomoći i podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela;
 koordiniranje i nadzor neformalne mreže organizacija civilnog društva koje  pružaju pomoć i

podršku žrtvama i svjedocima kaznenih djela u županijama  u kojima nisu osnovani odjeli za
podršku žrtvama i svjedocima;

 pružanje  pomoći  i  podrške  žrtvama  i  svjedocima  kaznenih  djela  kroz  pružanje  osnovnih
informacija  i  emocionalne potpore,  psihosocijalne i  savjetodavne pomoći,  pratnjom na sud i
druge relevantne institucije te kroz druge oblike usluga;

 senzibilizacija i informiranje javnosti o sustavu podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela u
Republici Hrvatskoj.
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U sklopu programa je tiskano 3000 letaka, Leci su distribuirani Centrima za socijalnu skrb u 
Koprivničko-križevačkoj i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, policiji, sudovima, bolnici, ZZJZ, 
domovima zdravlja, hitnoj službi i drugim javnim institucijama. Organizirane su 4 javne akcije 
(podijeljeno cca 1000 letaka), jedna tematska sjednica (12 sudionica), 3 okrugla stola (56 sudionika/ca),
3 sastanka sa institucijama (28 sudionika/ca). Održano je 10 radio emisija,  ukupno 52 medijske objave 
te 123 radio jingla. Postavljena su 4 Info pulta (Općinski sud Koprivnica, Županijski/Općinski sud 
Bjelovar, Prekršajni sud Bjelovar, PU Koprivničko-križevačka), te je ostvareno 50 dežurstava na Info 
pultevima. 
Angažirane su 4 volonterke, psihologinja i pravnica koje pružaju emocionalnu  podršku svjedocima, 
žrtvama i po potrebi članovima njihovih obitelji, pratnju na sud i druge institucije, informiraju  žrtve i 
svjedoke  o njihovim pravima te osiguravaju psihosocijalnu podršku i pravno savjetovanje. U sklopu 
projekta ostvareno je  je 373 volonterskih sati. Pruženo je 155 usluga podrške (49 usluga informacije o 
pravima,  31 pratnja na sud, 28 usluga pravnog savjetovanja, 17 praktičnih informacija, 13 usluga 
emocionalne podrške, 11 usluga psihosocijalnog savjetovanja, 3 pratnje na DO, 2 pratnje na policiju, 1 



pratnja u CZSS)  za 58 žena i 13 muškaraca. 
Program provodi Ženska soba te partnerske organizacije "HERA" Križevci, Delfin Pakrac, Deša 
Dubrovnik, Informativno pravni centar Slavonski Brod, Udruga Zvonimir Knin,  Udruga za podršku 
žrtvama i svjedocima, Centar za građanske inicijative Poreć,  S.O.S. Virovitica, Ženska grupa Karlovac 
"Korak", SOS telefon za žene žrtve nasilja Krapinsko-zagorske županije. 
Program je financiran sredstvima Ministarstva pravosuđa u iznosu od 119.796,00 kn.

3. Institucionalna podrška razvoju/stabilizaciji udruge    
Institucionalna potpora predstavlja specifičan dio Programa financijske potpore Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva  kojom se ciljano, na trogodišnji rok, ulaže u organizacijski razvoj i/ili 
stabilizaciju udruga. Cilj je podići razinu održivosti udruga koje doprinose demokratizaciji i razvoju 
civilnoga društva. Institucionalna potpora pruža materijalnu sigurnost potrebnu za daljnji razvoj 
organizacije u smislu kreiranja i provođenja novih projekata te namicanja novih financijskih sredstava 
za njihovu provedbu s obzirom da institucionalna potpora pokriva troškove koji ne predstavljaju 
direktne troškove vezane uz provođenje projekata kao što su režijski troškovi, troškovi edukacije 
djelatnika, udio u plaćama i sl.
Trajanje potpore: Udruga može zatražiti institucionalnu potporu na razdoblje od najviše 3 (tri) godine 
uz uvjet da Nacionalna zaklada s udrugama kojima je odobrena potpora zaključuje ugovore o 
financiranju institucionalne potpore svake godine nakon ocjene prethodnog razdoblja. "HERA" 
Križevci korisnica je Institucionalne potpore Nacionalne zaklade za 2017. – 2019. godinu.  
Institucionalna potpora Nacionalne zaklade u 2018.g. iznosila je 84.770,00 kn.
Institucionalna potpora Mediterranean Women's Funda od ožujka 2017.g – veljače 2018.g. iznosila je  
21.075,00 kn. Mediteranski ženski fond (MedWF) od 2011. pruža financijsku potporu feminističkim 
ženskim organizacijama i grupama kako bi im omogućio uspješnije realiziranje ideja i aktivnosti, jasno 
definiranje i implementiranje strategija, te stvaranje dugoročnih koalicija. 

 Organizacijsko djelovanje, senzibiliziranje građana i građanki
(Organiziranje edukacija, javnih akcija, okruglih stolova)

01.03.2018.godine organizirale smo sastanak u prostorijama Policijske postaje Križevci  u sklopu  
programa “Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela”. Na sastanku su sudjelovali 
djelatnici Policijske postaje Križevci, djelatnice Centra za socijalnu skrb Križevci te udruge “HERA” 
Križevci. Svrha sastanka bila je predstavljanje nastavka provođenja i pružanja podrške žrtvama i 
svjedocima kaznenih djela u Koprivničko - križevačkoj županiji.

•

OCD DELFIN Pakrac i Udruga “HERA” Križevci  29.03.2018. godine organizirale su u Bjelovaru 
sastanak u sklopu programa “Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela. Na sastanku 
su sudjelovali/e predstavnice Centra za socijalnu skrb Bjelovar, Obiteljskog centra, predstavnici PU 
Bjelovarsko-bilogorske, udruge Iris Bjelovar, Delfina Pakrac te udruge ”HERA”  Križevci.

•
24.04.2018.g. sudjelovale smo na Info štandu u suradnji Ministarstva unutarnjih poslova RH, Policijske 
uprave Koprivničko – križevačke, Policijske postaje Križevci, Centra za socijalnu skrb Križevci i 
“HERE” Križevci u organizaciji Sportskih igara mladih povodom Dana grada Križevaca. 

•
29.05.2018.g. u Policijskoj upravi Koprivničko-križevačkoj organizirale smo  sjednicu Županijskog 
međuresornog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad ženama o pravima i zaštiti 
žrtava nasilja te uspostavi mreže podrške za žrtve i svjedoke u Koprivničko-križevačkoj županiji.



http://www.medwomensfund.org/en/


15.06. 2018.g održan je u Bjelovaru u prostoru Centra za socijalnu skrb, Podružnice Obiteljski centar 
Bjelovar okrugli stol ”Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela”. Okrugli stol 
organizirale su udruga “HERA” Križevci i Centar za podršku i razvoj civilnog društva “ DELFIN” 
Pakrac u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar, podružnica Obiteljski Centar. Svrha okruglog 
stola bila je ukazati na potrebu razvijanja i jačanja sustava podrške žrtvama i svjedocima, prikazati 
dosadašnja postignuća i poduzete mjere na područjima promicanja prava žrtava i svjedoka kaznenih 
djela i prekršaja, kao i umrežavanje organizacija i institucija civilnog koje se u svom radu zalažu za 
promicanje prava žrtava i svjedoka kaznenih djela i prekršaja.

•
03.10.2018.g “HERA” je u suradnji sa Policijskom upravom Koprivničko-križevačkom organizirala u 
prostoru Policijske uprave okrugli stol “Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela u 
Koprivničko – križevačkoj županiji. Na okruglom stolu sudjelovale su  sutkinja Općinskog suda 
Koprivnica, policijska službenica PU Koprivničko-križevačke županije, predstavnice Ženske sobe iz 
Zagreba,  Nacionalnog pozivnog centra, udruge” HERA”,  djelatnice Centara za socijalnu skrb, Zavoda 
za hitnu medicinu, policijske službenice, predstavnice Udruge osoba s invaliditetom te zamjenik župana
koprivničko – križevačke županije.

•

9. 10.2018.g. u prostorijama Policijske uprave Bjelovarsko - bilogorske održan je okrugli stol „Mreža 
podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji“ u organizaciji 
Udruge ”HERA“ i DELFINA Pakrac u suradnji sa Policijskom upravom Bjelovarsko - bilogorskom. 
Okruglom stolu prisustvovale su predstavnice Županijskog suda Bjelovar, PU Bjelovarsko-bilogorske, 
Centra za socijalnu skrb u Bjelovaru,Prekršajnog suda u Bjelovaru, Bjelovarsko-bilogorske županije, 
udruge “Iris” Bjelovar, policijske službenice PU Bjelovarsko-bilogorske te pradstavnica BBR-a. 

•

06.12.2018. u Gradskoj knjižnici “Franjo Marković” Križevci udruga “HERA” u suradnji sa 
Međuresornim timom za prevenciju nasilja nad ženama i nasilja u obitelji Koprivničko-  križevačke 
županije organizirala je edukaciju koja je bila namijenjena stručnim osobama koje se u svome radu 
susreću sa ženama žrtvama nasilja i žrtvama obiteljskog nasilja.
Stručna predavanja održale su : Ella Selak Bagarić, psihologinja u Poliklinici za djecu i mlade Grada 
Zagreba, Branka Žigante Živković, sutkinja Visokog prekršajanog suda u Zagrebu, Suzana Kikić, 
predavačica u Policijskoj akademiji, te Sanela Štubelj, psihologinja u Savjetovalištu za žrtve obiteljskog
nasilja u udruzi “HERA”.

•
Povodom Međunarodnog dana ljudskih prava, udruga “HERA” Križevci u suradnji s Udrugom osoba s 
invaliditetom “Bolje sutra” grada Koprivnice, u ponedjeljak, 10. prosinca u dvorani COOR-a 
Koprivnica predstavila je rezultate online istraživanja nasilja nad ženama u Koprivničko-križevačkoj 
županiji. On-line istraživanje nasilja nad ženama i nasilja u obitelji u Koprivničko-križevačkoj županiji 
nastao je u sklopu projekta “Aktivno protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji” kojeg provodi 
Udruga “HERA” Križevci i Udruga “Bolje sutra” osoba s invaliditetom grada Koprivnice uz 
financijsku podršku grada Križevaca i Koprivničko-križevačke županije.

Organizacijsko jačanje kapaciteta  
( sudjelovanja na edukacijama, konferencijama, seminarima )

U okviru programa „Mreža podrške i suradnje žrtvama i svjedocima kaznenih djela“ od 14. veljače do 
16. veljače 2018. godine, u organizaciji Ženske sobe, u Termama Jezerčica, održana je trodnevna 
osnovna edukacija za organizacije civilnog društva koje se bave pružanjem pomoći i podrške žrtvama 
kaznenih djela. Na edukaciji su sudjelovale 4 predstavnice ”HERE”.

•



Povodom Europskog dana žrtava kaznenih djela u Ministarstvu pravosuđa je 22. veljače 2018. godine 
održan je Okrugli stol na temu „Mreže podrške i suradnje za žrtve i svjedoke – izazovi, ciljevi i 
smjernice u radu“. Na okruglom stolu izlagala je i predsjednica udruge ”HERA” Križevci.

•

U okviru programa „Mreža podrške i suradnje žrtvama i svjedocima kaznenih djela“ od 5. i 6. ožujka 
2018. godine sudjelovale smo u Zagrebu u organizaciji Ženske sobe na dvodnevnoj specijaliziranoj 
edukaciji za organizacije civilnog društva koje se bave pružanjem pomoći i podrške žrtvama kaznenih 
djela. Na edukaciji je sudjelovalo 5 predstavnica ”HERE” Križevci. 

•

Nacionalna zaklada organizirala je 5. i 6. travnja 2018. godine prvi ciklus izobrazbi u IMPACT centru u
Zadru na temu „Kvalitetna priprema prijava na ESF natječaje“ te „Društveno poduzetništvo: od teorije 
do prakse“ za korisnike institucionalnih podrški. Na radionici je sudjelovala tajnica udruge. 

•

Od 12. do 13.05.2018.g. sudjelovale smo u Zagrebu na petom sastanku o “ Feminističkom strateškom 
promišljanju V“. Sastanak je organizirao Mediteranski ženski fond (MedWF) u suradnji s Centrom za 
žene žrtve rata (Rosa) i Centrom za ženske studije. Na sastanku su sudjelovale 24 predstavnice ženskih 
organizacija civilnoga društva iz cijele Hrvatske. Ispred udruge “HERA” na sastanku je sudjelovala 
predsjednica udruge. Cilj sastanka je bio analiza stanja ženskih ljudskih prava u RH te strateško 
planiranje djelovanja i razvoja ženskih ljudskih prava u RH. 

•

16.05.2018.g. sudjelovale smo na Regionalnoj konferenciji „Sprečavanje trgovine ljudima – dobre 
prakse i izazovi“ koja se održala u Sarajevu. Konferenciju je organizirala  Mreža RING i Fondacija 
„Lara“ iz Bijeljine.. Cilj konferencije je bio kroz razmjenu iskustava i dobrih praksi vladinih i 
nevladinih organizacija i institucija  u području prevencije i borbe protiv trgovine ljudima u Bosni i 
Hercegovini, Republici Hrvatskoj i Republici Srbiji, sagledati trenutno stanje te donijeti prijedloge za 
poboljšanje rada na suzbijanju trgovine ljudima te mogućnosti povezivanja i regionalne suradnje. Na 
konferenciji je sudjelovalo 30 predstavnika/ca institucija i organizacija sa područja Hrvatske, Bosne i 
Hercegovine te Srbije. 

•

24. kolovoza 2018. godine sudjelovale smo u Zagrebu na  okruglom stolu „Važnost razvoja školskog 
volontiranja u prevenciji nasilja među mladima“ u organizaciji Udruge za podršku žrtvama i 
svjedocima. Okrugli stol je organiziran povodom završetka projekta„(Ne)budi mi (ne)prijatelj! koji 
Udruga za podršku žrtvama i svjedocima provodi u partnerstvu sa Srednjom školom Ludbreg od 1. 
kolovoza 2017. godine. Projekt sufinancira Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda u okviru 
Operativnog programa učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020.

•

05. i 06. rujna održana je u Zagrebu dvodnevna edukacija za službe za podršku žrtvama i svjedocima o 
prepoznavanju i postupanju u slučajevima zločina iz mržnje protiv LGBTIQ osoba. Edukacija je 
provedena u organizaciji Zagreb Prida u sklopu međunarodnog projekta „COME FORWARD! 
Osnaživanje i podrška žrtvama anti-LGBT zločina iz mržnje“ kojeg u partnerstvu provode organizacije 
civilnoga društva iz Hrvatske, Belgije, Bugarske, Italije, Grčke, Litve, Mađarske, Poljske, Španjolske i 
Ujedinjenog Kraljevstva, a koji se bavi unaprjeđenjem zaštite od homofobnih i transfobnih zločina iz 
mržnje. Na edukaciji je ispred udruge ”HERA” sudjelovala voditeljica projekata i savjetodavnih 
aktivnosti.

•

http://pzs.hr/2017-2018-nebudi-mi-neprijatelj/


14.09.2018.g. sudjelovale smo u Zagrebu na okruglom stolu koji je organizirao Hrvatski pravni centar u
sklopu  projekta „Unapređenju sustava podrške iz perspektive žrtava kaznenih djela – VICATIS“.
Na okruglom stolu sudjelovali/e su  predstavnici/ce udruga i žrtve kaznenih djela (i prekršaja) koji su 
imali prilike razmijeniti svoja iskustva u odnosu na  ostvarivanje prava žrtve na informaciju, upućivanje
u sustav podrške te ostvarivanja suradnje sa  relevantnim institucijama sustava podrške za žrtve.

•
Centar za podršku i razvoj civilnoga društva “Delfin” Pakrac organizirao je dvodnevni sastanak 
organizacija civilnoga društva u Lipiku od 21. – 23. rujna. Svrha sastanka je bila razmjena iskustava i 
primjera dobrih/loših praksi ženskih organizacija civilnoga društva koje rade sa ženama žrtvama svih 
oblika rodno utemeljenog nasilja. Dio sastanka bio je posvećen radu Mreže PETRA na kojem se 
raspravljalo o problematici trgovanja ljudima u Republici Hrvatskoj. Na sastanku su sudjelovale 
predstavnice Autonomne ženske kuće Zagreb, Centra za žene žrtve rata Rosa, Ženske sobe Zagreb, 
Domine Split, Ženske grupe Split, Udruge žena Vukovar, “Delfina” Pakrac, Ženska sekcija SDF-a, NIT
Korenica i udruge “HERA” Križevci. 

•
24.09.2018. g. u Domu za starije i nemoćne osobe u Zagrebu, Ksaver, Nemetova 2, Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku organiziralo je stručni skup pod nazivom „Unaprjeđenje 
međuresorne suradnje u zaštiti žrtava, prevenciji i suzbijanju nasilja u obitelji“, sukladno Nacionalnoj 
strategiji zaštite od nasilja u obitelji od 2017. do 2022. godine. Stručni skup bio je namijenjen 
članovima/icama Županijskih međuresornih tima za prevenciju nasilja u obitelji i nasilja nad ženama. 
Na stručnom skupu sudjelovala je i predstavnica HERE. 

•
1. listopada 2018. godine u Kući Europe u Zagrebu Udruga za podršku žrtvama i svjedocima održala je 
Konferenciju:„Godina dana implementacije Direktive 2012/29/EU: uspjesi i izazovi“, povodom 5. 
godine rada Nacionalnog pozivnog centra za žrtve kaznenih djela i prekršaja i 12 godina od osnivanja 
Udruge. Na Konferenciji je sudjelovala i predstavnica “HERE” Križevci.

•
17.listopada Odbor za ravnopravnost spolova Hrvatskog sabora održao je u suradnji s Centrom za žene 
žrtve rata ROSA, tematsku sjednicu s temom: „Suzbijanje problema trgovanja ženama“.
Na sjednici su sudjelovali članovi i članice Odbora, članice mreže PETRA (Mreža za Prevenciju i 
eliminaciju trgovanja ženama u svrhu seksualnog iskorištavanja), članovi Operativnog tima za 
suzbijanje trgovanja ljudima, kao i brojni stručnjaci, predstavnici državnih institucija i organizacija 
civilnog društva. Na sjednici je sudjelovala i predstavnica “HERE” Križevci.

•
22. i 23. listopada sudjelovale smo na trećem regionalnom obilježavanje 15 godina rada Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva koje je održano u Koncertnoj dvorani HNK u Varaždinu.
Svečano otvorenje započelo je uvodnim pozdravima upraviteljice Nacionalne zaklade gđe Cvjetane 
Plavša-Matić, zamjenice gradonačelnika Grada Varaždina gđe Sandre Malenica i načelnice sektora za 
upravljanje horizontalnim procesima pri Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava gđe Zrinke 
Malešević Sučić.

•
Povodom obilježavanja 25. studenoga – Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, Ured za 
ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske predstavio je 23. studenog 2018. godine nove 
publikacije u izdanju Ureda: Protokol o postupanju u slučaju seksualnog nasilja i Opću preporuku br. 35
UN-ovog Odbora za uklanjanje diskriminacije žena o rodno utemeljenom nasilju nad ženama.    
Na predstavljanju je sudjelovala i predstavnica “HERE” Križevci.

One Billion Rising - Kampanja Milijarda ustaje protiv nasilja – 2018

Na Strossmayerovom trgu u Križevcima  10. veljače 2018. godine obilježena je kampanja Milijarda 
ustaje protiv nasilja nad ženama i djevojčicama u organizaciji Križevačkih mažoretkinja, Udruge osoba 
s invaliditetom Križevci, Udruge „HERA“ Križevci i Povjerenstva za ravnopravnost spolova 



Koprivničko-križevačke županije. Brojni građani pružili su podršku ovoj kampanji, a među njima i 
gradonačelnik Križevaca, zamjenik gradonačelnik, župan Koprivničko-križevačke županije, 
predstavnici PP Križevci te gradski vijećnici. Križevačke mažoretkinje izvele su ples uz pjesmu „Break 
the chain“ nakon čega su pušteni crni baloni u znak sjećanja na žene koje su ubijene od strane svojih 
partnera ili bliskih osoba u posljednje dvije godine.

Kreativna radionica udruge

U 2018.g. kreativna radionica organizirala je jednu izložbu te sudjelovala na  dvije manifestacije.
Od 27.03 – 28.03. 2018.g. kreativna radionica organizirala je Izložbu pisanica prigorskoga kraja. Na 
izložbi su sa svojim radovima sudjelovale škole, vrtići te udruge i građani. 
20. listopada 2019.g. kreativna radionica udruge sudjelovala je na poziv  Centra za razvoj civilnoga 
društva Delfin Pakrac sa radovima na sajmu Slavonski banovac koji je održan u Pakracu.
Od 09. 11. -  11.11. 2018.g.  Kreativna radionica udruge sudjelovala je na Obrtničkom - gospodarskom 
sajmu Koprivničko-križevačke županije. Na manifestacijama su prikupljeni dobrovoljni prilozi za rad 
SOS telefona za žrtve nasilja.

Dani otvorenih vrata udruga 2018

"HERA" se i u 2018.g.  uključila  u obilježavanje Dana otvorenih vrata udruga u organizaciji Ureda za 
udruge Vlade Republike Hrvatske. Svoja vrata  širom Hrvatske otvorilo je preko 400 udruga od 24. do 
26. svibnja kako bi građanima i građankama približili svoje programe i aktivnosti. Udruga HERA 
otvorila je svoja vrata 25.05.  u vremenu od 09 - 15 sati, gdje su građani/ke mogli dobiti informacije 
o radu udruge, programima i projektima. Udrugu su tim povodom posjetili i pružili podršku radu 
zamjenik gradonačelnika grada Križevci,  pročelnik Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje, kulturu, 
sport, socijalnu skrb, nacionalne manjine i turizam,voditeljica Socijalne samoposluge "Sv. Marko 
Križevčanin",  predsjednica udruge "Maslačak", izvršni direktor udruge K.V.A.R.K.,  predsjednica 
KUD-a Prigorje te socijalne radnice Centra za socijalnu skrb Križevci.

                                      

Donatori  u 2018 . godini

1. Ministarstvo pravosuđa

2. Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

3. Grad Križevci

4. Koprivničko – križevačka županijama

5.  Mediterranean Women's Fund

Mediji

• 51 objava na raznim portalima ( Križevci info,  E-podravina, Podravski list, Prigorski.hr, 
Drava.info, VTV)  

• 42 objave na web stranici udruge
• 24 gostovanja  na Radijskim postajama ( Radio Križevci, Radio Koprivnica, Radio Glas 

Podravine, BBR, Radio Drava itd.)

http://www.medwomensfund.org/en/


Statistika posjeta web stranice "HERE" Križevci



BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2018. GODINU

Udruga „Hera“ za promicanje i zaštitu ljudskih prava (u nastavku teksta Hera Križevci) poslovala je tijekom 
2018. godine na temelju Zakona o udrugama. Poslovne knjige vodila je prema Uredbi o računovodstvu 
neprofitnih organizacija (NN 10/08 i 07/09). Tijekom razdoblja siječanj - prosinac udruga je obavljala 
financijsko poslovanje preko IBAN broja HR5124020061100100360 otvorenog u Erste banci.
U razdoblju siječanj - prosinac Udruga je imala dvije zaposlene osobe.
Račun prihoda i rashoda prikazuje prihode u iznosu od 249.154,19 kn, dok rashodi iznose 243.321,56 kn.

TABLICA PRIHODA

REDNI
BROJ

NAZIV PRIHODA OSTVARENO U 2018.GODINI 

1. ČLANARINE 690,00

2. DRŽAVNI PRORAČUN-NACIONALNA ZAKLADA 84.770,00
3. DRŽAVNI PRORAČUN-MIN.PRAVOSUĐA     119.796,00
4. INOZEMNI PRIHODI-INSTIT.PODRŠKA-

MEDITERANNEAN
10.415,15

5. PRIHODI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA 16.000,00

6. PRIHODI IZ GRADSKOG PRORAČUNA 16.995,85

7. PRIHODI OD DONACIJA 487,00
8. OSTALI PRIHODI (KAMATA)           0,19

UKUPNO 249.154,19 

TABLICA RASHODA

REDNI
BROJ

NAZIV RASHODA OSTVARENO U 2018. ( U 
KUNAMA)

1. PLAĆE ZA REDOVAN RAD POREZ I PRIREZ 139.931,63
2. DOPRINOSI NA PLAĆU 24.068,36
3. TROŠKOVI SLUŽBENIH 

PUTOVANJA
9.086,00

4. USLUGE TELEFONA, 
POŠTE

5.431,59

5. USLUGE PROMIDŽBE(ELEKTRONSKI MEDIJI) 5.299,00
6. KOMUNALNE 

USLUGE(VODA I SMEĆE)
866,99

7. NAJAM PROSTORA 800,00
8. KNJIGOVODSTVO I JAV.BILJ.USLUGE,TAKSE 6.225,00
9. UREDSKI MATERIJAL I MAT.ZA ODRŽAVANJE 4.828,13
10. GRAFIČKE USLUGE 6.237,21
11. REŽIJE(STRUJA I PLIN,) 3.343,27
12. REPREZENTACIJA 2.720,01
13. RASHODI 

AMORTIZACIJE
4.817,86

14. NAKNADE ZA DRUGI 
DOHODAK

23.376,02

15. BANKARSKE USLUGE 2.783,69
16. OSTALI TROŠKOVI I 3.506,80



USLUGE
UKUPNO 243.321,56

BILANCA NA 31.12.2018.
Nefinancijska imovina (oprema i namještaj) : 586,49

Financijska imovina (novac na žiro računu i novac u blagajni):  17.543,71
Obveze za plaće i doprinose:  13.507,55
Obaveze prema dobavljačima : 0
Obaveze za povrat neutrošenih sredstava: 0
Odgođeni prihodi -za prijenos u 2019. : 0

Udruga je za razdoblje siječanj- prosinac 2018. ostvarila višak prihoda u iznosu od 5.832,63 kn, a koji sa 
prenesenim manjkom prihoda iz prethodnog razdoblje u iznosu od 1.117,87 kn, daje višak prihoda u 
iznosu od 4.714,76 kn.

Izrada izvještaja o radu udruge "HERA" omogućena je financijskom podrškom Nacionalne zaklade za razvoj ci-
vilnoga društva. Sadržaj ovog izvještaja isključiva je odgovornost "HERE" Križevci  i nužno ne izražava stajali-

šte Nacionalne zaklade. 


